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Česká obchodní inspekce 
Inspektorát Jihomoravský a Zlínský 

třída Kpt. Jaroše 1924/5, 602 00  Brno 

Vaše zn. Sp. zn. Čj. Vyřizuje/kl. Brno 
      ČOI 93283/25/3000 ČOI 94512/25/3000     Mgr. Forró/998 8. 7. 2025 

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů 

Česká obchodní inspekce, inspektorát Jihomoravský a Zlínský (dále jen „povinná osoba“), obdržela Vaši 

žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze 

dne 6. 7. 2025, evidovanou pod čj. ČOI 93283/25/3000. Žádáte o poskytnutí všech kontrolních 

protokolů z kontrol za období od 1. 1. 2023 do 30. 6. 2025, při kterých Česká obchodní inspekce dospěla 

k podezření, že kontrolovaná osoba porušila zákaz diskriminace dle ust. § 6 zákona č. 634/1992 Sb., o 

ochraně spotřebitele, dále o poskytnutí všech příkazů nebo rozhodnutí navazujících na tyto kontroly, 

a dále o poskytnutí informací, proti kterým z těchto rozhodnutí se obviněná odvolala a jak bylo o tomto 

odvolání rozhodnuto. 

K Vaší žádosti uvádím, že správní orgán za Vámi uvedené období provedl celkem 5 kontrol a 

navazujících přestupkových řízení, při kterých konstatoval podezření na porušení zákazu diskriminace 

spotřebitele. Jednalo se o následující kontroly a navazující přestupková řízení: 

1) Kontrola podnikatele  IČO: e dne 8. 11. 2023. V protokolu o 

kontrole ze stejného dne bylo konstatováno podezření na přímou diskriminaci spotřebitele 

z důvodu národnosti nebo etnicity. Příkazem ze dne 29. 2. 2024, čj. ČOI 24242/24/3000/P/Hol, 

byla obviněnému pro skutek popsaný v protokolu o kontrole nepravomocně uložena pokuta ve 

výši 10 000 Kč. Obviněný podal proti příkazu včasný odpor, a řízení o předmětném skutku bylo 

následně zastaveno usnesením ze dne 20. 5. 2024, čj. ČOI 58061/24/3000/U/Hol. 

2) Kontrola obchodní společnosti RegioJet a.s., IČO: 283 33 187, prováděná od 8. 2. 2024 do 19. 4. 

2024. V protokolu o kontrole ze dne 19. 4. 2024 bylo konstatováno podezření na diskriminaci 

spotřebitelů. V navazujícím přestupkovém řízení však bylo jednání popsané v protokolu o kontrole 

překvalifikováno jako nekalá obchodní praktika. Obviněné byla pro skutky popsané v protokolu o 

kontrole nepravomocně uložena pokuta ve výši 200 000 Kč rozhodnutím ze dne 25. 2. 2025, čj. 

ČOI 24603/25/3000/R/Jur. Obviněná se proti tomuto rozhodnutí odvolala a odvolací správní 

orgán rozhodnutím ze dne 30. 4. 2025, čj. ČOI 59771/25/O100/So/Št, napadené rozhodnutí zrušil 

a věc vrátil prvostupňovému správnímu orgánu k novému projednání. Následně bylo toto 

přestupkové řízení zastaveno usnesením ze dne 25. 6. 2025, čj. ČOI 86810/25/3000/U/Mach. 
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3) Kontrola obchodní společnosti SEEKERS PROJECTS s.r.o., IČO: 015 66 814, prováděná od 4. 3. 2024 

do 26. 3. 2024. V protokolu o kontrole ze dne 26. 3. 2024 bylo konstatováno podezření na přímou 

diskriminaci spotřebitele z důvodu sexuální orientace. Obviněné byla pro skutek popsaný 

v protokolu o kontrole nepravomocně uložena pokuta ve výši 5 000 Kč rozhodnutím ze dne 12. 5. 

2025, čj. ČOI 62272/25/3000/R/AF. Obviněná se proti tomuto rozhodnutí odvolala. Odvolací 

správní orgán v této věci zatím nevydal žádné rozhodnutí. 

4) Kontrola obchodní společnosti eFi Palace, s.r.o., IČO: 293 78 702, prováděná od 27. 9. 2024 do 23. 

10. 2024. V protokolu o kontrole bylo konstatováno podezření na nepřímou diskriminaci 

spotřebitele z důvodu zdravotního postižení. Obviněné bylo pro skutek popsaný v protokolu o 

kontrole uloženo napomenutí příkazem ze dne 5. 2. 2025, čj. ČOI 17570/25/3000/P/AF. Tento 

příkaz nabyl právní moci dne 20. 2. 2025. 

5) Kontrola obchodní společnosti Asia Grand Brno s.r.o., IČO: 066 28 516, prováděná od 30. 1. 2025 

do 21. 2. 2025. V protokolu o kontrole bylo konstatováno podezření na nepřímou diskriminaci 

spotřebitele z důvodu zdravotního postižení. Obviněné byla pro skutek popsaný v protokolu o 

kontrole uložena pokuta ve výši 8 000 Kč příkazem ze dne 29. 4. 2025, čj. ČOI 

56791/25/3000/P/AF. Tento příkaz nabyl právní moci dne 10. 5. 2025. 

V přílohách přikládám Vámi vyžádané protokoly o kontrole a rozhodnutí. 

S pozdravem 

Mgr. Karel Havlíček 
ředitel inspektorátu 

Přílohy 

1) Protokol o kontrole – 
2) Příkaz – 
3) Zastavení řízení – 
4) Protokol o kontrole – RegioJet a.s. 
5) Rozhodnutí – RegioJet a.s. 
6) Druhostupňové rozhodnutí – RegioJet a.s. 
7) Zastavení řízení – RegioJet a.s. 
8) Protokol o kontrole – SEEKERS PROJECTS s.r.o. 
9) Rozhodnutí – SEEKERS PROJECTS s.r.o. 
10) Protokol o kontrole – eFi Palace s.r.o. 
11) Příkaz – eFi Palace s.r.o. 
12) Protokol o kontrole – Asia Grand Brno s.r.o. 
13) Příkaz – Asia Grand Brno s.r.o. 


